Fijewo, dnia 4 kwietnia 2012 roku

Wszyscy Wykonawcy

GKI1ZP.271.4.2012

WYJASNIENIE
tresci SIWZ

Na podstawie art. 38 ust 2 w zwigzku z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 roku — Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759
z pozn. zm.) udzielam wyjasnien dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia (dalej: SIWZ) w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczconego na ,Zagospodarowanie centrum wsi Rozental poprzez
przebudowe chodnika i budowe placow rekreacyjnych z utwardzeniem kostkg
betonowg”, ktére wpltynety do Zamawiajgcego:

Pytanie 1
W przedmiarze robét pozycja 8 d.1 ,Rozebranie istniejgcych schodow

zelbetowych...” w ilosci 4,80 m2, zgodnie z obmiarem rob6t w tej pozycji oraz w poz.
13 d.1 ,Wywiezienie samochodami samowytadowczymi gruzu...” wyliczona ilo$é
podana w przedmiarze rob6t powinna by¢ wyrazona w m3.

Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci.

Odpowiedz 1

- poz. 8 d.1. rozebranie istniejgcych schodoéw Zzelbetowych grub. 30 cm — powinno
by¢ 4,80 m3

- poz. 13. d.1. wywiezie samochodami samowytadowczymi gruzu z rozbieranych
konstrukcji gruzo-zelbetowych i betonowych na miejsce wskazane przez inwestora —
odlegtos¢ uzgodnic z inwestorem — wywdz gruzu z rozbidérki schodow pozostaje bez
zmian czyli 4,80 m3.

W zalgczeniu poprawiony przedmiar.

Pytanie 2
Zgodnie z projektem budowlanym rys. nr 3.3 mur oporowy nalezy wykona¢ jako

zelbetowy, natomiast zgodnie z SST pozycja nr D-08.03.05/1998r. nalezy wykonac
z bloczkéw betonowych.

Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci oraz o zatgczenie odpowiednich SST.
Odpowiedz 2

Mur oporowy nalezy wykona¢ jako Zelbetowy w zalgczeniu odpowiednie
specyfikacje.



Pytanie 3
W przedmiarze robot pozycja 118 d.3 ,Lawa pod krawezniki i obrzeza C12/15...”

podano zty obmiar:

Jest: 180,00+34,00*0,07 = 182,38 m3

Powinno by¢: (180,00+34,00)*0,07 = 14,98 m3

Prosimy o poprawienie.

Odpowiedz 3

- poz. 76 d.2. tawa pod krawezniki i obrzeza C 12/15 z oporem (B-15) powinno by¢
(84.00+30.00)*0.07=7,98 m3 + 52.00*0,05=2,60 m3 Lgcznie=7,98+2,60=10,58 m3

- poz. 118 d.3. fawa pod krawezniki i obrzeza C 12/15 z oporem (B-15) powinno by¢
(180.00+34.00)*0.07 = 14,98 m3

W zalgczeniu poprawiony przedmiar.

Pytanie 4
Projekt budowlany oraz przedmiar robo6t przewiduje wycinke 6 szt. drzew

kolidujgcych z inwestycjg. Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy posiada decyzje
zezwalajgcg na wycinke tych drzew. Jezeli nie, to prosimy o podanie, kto poniesie
koszty zwigzane z uzyskaniem decyzji oraz wycinkg drzew.

Odpowiedz 4

Inwestor wystgpit z wnioskiem do Starosty o wydanie decyzji zezwalajgce] na
usuniecie kolidujgcych drzew.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w/w ustawy powyzsze wyjasnienia zostang
przekazane Wykonawcom, ktorym przekazano Specyfikacje Istotnych Warunkéw
Zamowienia i sg dla nich wigzgce. Zatem nalezy je uwzgledni¢ przy sporzadzaniu
oferty. Pozostate zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia nie ulegajg
zmianie. Wyjasnienia zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajgcego.

Wéjt Gminy Lubawa

/- mgr in z. Tomasz Ewertowski

Wyjasnienia tresci SIWZ zamieszczono ha stronie www Zamawiajgcego www.bip.gminalubawa.pl dn. 04.04.2012 r.




